

Επεκτείνεται ή αναταραχή ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΛΙΟΡΚΙΑΣ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ

ΜΑΑΡΙΤΗ, 22. 'Ασσοσιέιτντ. Γιουάικεπντ. Ρούτερ. Γαλλ. Πρακτορείο.

Ο Φράνκο ανασυζητεί για την εξέγερση των φοιτητών που επεκτείνεται ήδη από την πρωτεύουσα και στα επαρχιακά πανεπιστήμια.

Μετά το υπουργικό συμβούλιο, ο υπουργός των Πληροφοριών Σαντσελ Μπέλα δήλωσε ότι περιμένει η λήξη άλλων μέτρων...

Η πληροφορία για την απελευθέρωση του Θωμαίτσα προέρχεται από καθολικό ιερέα του 'Αγιου Σεβαστιανού και από πρόσωπα του φιλικού περιβάλλοντος του διοικητή.

Εύθυμα και σοβαρά Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Του ΔΗΜ. ΨΑΘΑ

ΓΙΑΤΙ ΕΛΑΒΕ ΜΕΡΟΣ ΣΕ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ 'Η Ντέβλιν και πάλι στη φυλακή;

ΣΤΗ ΔΑΝΙΑ 'Επιδημία γρίπης

ΤΑ ΝΕΑ 14 ΣΕΛΙΔΕΣ

ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΟΙΝΕΣ 1-11 ΕΤΩΝ

ζητήθηκαν

για τους όκτώ

Η ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Σήμερα το απόγευμα αναμένεται να εκδοθεί η απόφαση του 'Εκτάκτου Στρατοδικείου 'Αθηνών για τα όκτώ μέλη του ΠΑΚ. Χθες, ο Βασιλικός 'Επιτροπος ζήτησε με την αγόρευση του να κηρυχθούν όλοι ένοχοι...

ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟΚΛΕΙΕΤΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ

Ο κ. ΜΑΚΑΡΕΖΟΣ ΔΕΥΚΡΙΝΙΖΕΙ

ΓΙΑΤΙ ΕΛΑΒΕ ΜΕΡΟΣ ΣΕ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ 'Η Ντέβλιν και πάλι στη φυλακή;

ΒΕΒΑΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΜΠΕΛΦΑΣΤ, 22. Ρούτερ.

ΣΤΗ ΔΑΝΙΑ 'Επιδημία γρίπης



Ένα χθεσινό στιγμιότυπο από τη δίκη: Ο κατηγορούμενος Β. Νικολόπουλος μιλάει στους συγκατηγορούμενους του Ι. Κυριακή και Ι. Βαλβάρκη.

Πάλι υπό τον 'Εμίλιο Κολόμπο ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

Πιστεύεται ότι είναι εξασφαλισμένη

ΡΩΜΗ, 22. 'Ασσοσιέιτντ. Ρούτερ. Γαλλικό Πρακτορείο. Γιουάικεπντ.

Παραμονές της επίσκεψης του κ. Νίξον από Πεκίνο Η ΘΥΕΛΛΑ ΕΠΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΙΝΔΟΚΙΝΑ

'Η Μόσχα υποκινεί το Βορειο Βιετνάμ σε επίθεση

Προηγούμενος είχε απολογία ο κατηγορούμενος Κυριακή, ο οποίος αναφέρθηκε στην δράση του και ανέφερε την αδυναμία να λάβει μέρος στην εξέγερση...

Μέγας δρῆνος τῶν τοιγάνων στήν Κόρινθο

ΚΟΡΙΝΘΟΣ, 22. Τῷ ἀναπτοκροτιῷ μαρ.

Η 'Ιταλία βελτιώθηκε οκτώ φορές περισσότερο από το 1970, έτος 1.374.000.000 δολάρια.

Ποιότητα ζωής

Ο κ. Χάρντ Σιγκύ, γενικός γραμματέας της Γαλλικής Στατιστικής 'Εταιρείας, είναι πολύ χαρούμενος έναντι του όρου που ποσοδότησε...

Νέες αποκαλύψεις ΘΑ ΓΙΝΟΤΑΝ ΚΑΙ ΕΥΤΕΡΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΑΜΑΞΟΣΤΟΙΧΙΩΝ, Ένα ακόμα τρέινο έτρεχε άνυποπτο

ΛΑΡΙΣΣΑ, 22. Τῷ ἀναπτοκροτιῷ μαρ. Τριπλή πορ' όλιγο θά ήταν ή σιδηροδρομική τραγωδία της περασμένης Κυριακής και φυσικά ἀνυπολόγιστος ο συνολικός αριθμός τῶν θυμάτων.

ΑΝΑΣΥΡΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΤΩΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΛΑΣΠΗ ΤΩΝ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ

ΣΕ ΥΦΕΣΗ Η ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ Σ' ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ ΧΩΡΑ

ΚΟΡΙΝΘΟΣ, 22. Τῷ ἀναπτοκροτιῷ μαρ.

ΣΤΗΝ ΚΟΛΟΜΒΙΑ 75 άτομα σκοτώθηκαν από πτώση 2 αεροπλάνων

ΜΠΟΚΟΤΑ (Κολομβία), 22. 'Ασσοσιέιτντ. Πρίετ.

ΡΟΒΕΡΤ ΕΣΚΑΡΠΟ 'Εκπρσπ - 'ΕΤΑ Νέοσ